
 
 

MLADI I STAVOVI, VRIJEDNOSTI, PERSPEKTIVA, 

IDENTITET 

 

 

 

 

 

 

 

 

9%

91%

STANJE U DRUŠTVU I DRŽAVI JE:

Dobro

Loše

87%

13%

MOGU LI MLADI BITI POKRETAČKA SNAGA I 
NOSITELJI PROMJENA?

Da Ne



 
 
 

 

 

 

 

 

KOJE OD NAVEDENIH VRIJEDNOSTI, ODNOSNO OSOBINA 
ZASTUPAŠ? 

 
SKROMNOST 

 

52% ZAVIST 4% 

VJERA 
 

85% ATEIZAM 7,5% 

DOMOLJUBLJE 
 

51% LJUBOMORA 7% 

RAD 
 

66% KRAĐA 4% 

TOLERANCIJA 
 

45% OGOVARANJE 7,5% 

POŠTENJE 
 

85% HOMOSEKSUALNOST 4% 

NESEBIČNOST 
 

46% LIJENOST 21% 

DOBROTA 
 

71% IZDAJA 2% 

OSJEĆAJNOST 
 

55% OMALOVAŽAVANJE 5% 

23%

66%

11%

KOLIKO ČESTO DOPRINOSIŠ BOLJEM 
DRUŠTVU?

Često Rijetko ili ponekad Nikada
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DA NE

37%

63%

IMAŠ LI ŽELJU OSTATI, ZAPOSLITI SE I 
OSNOVATI OBITELJ U SVOM RODNOM 

KRAJU?

NAČINI PROVOĐENJA SLOBODNOG VREMENA 
Kafić 60% 

Sport 54% 

Internet 75% 

Radne aktivnosti 53% 

Tv 30% 

Glazba 61% 

Čitanje 6% 

Slikanje 1% 

Teretana 2% 

Kladionica 1% 

Planinarenje 1% 

Ništa posebno 6% 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

DA POVRŠNO/DONEKLE NE

SMATRAŠ LI SE VJERNIKOM?

DA        82%

NE        18%
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JESI LI ZAINTERESIRAN/A ZA PROJEKTE AKO SE ZA NJIH 
POKAŽE MOGUĆNOST?
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AKTIVNOM OSOBOM LIJENOM OSOBOM

85%

15%

SMATRAŠ LI SE:

74 %

0

26 %
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PLANIRAŠ LI UPISATI FAKULTET NAKON 
SREDNJE ŠKOLE?

DA NE



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEZ ODGOVORA   2%

NE   39%

DA   60%
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PLANIRAŠ LI TRAŽITI POSAO NAKON SREDNJE ŠKOLE?

NE   19%

DA   81%
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PLANIRAŠ LI NAKON ŠKOLOVANJA IĆI U NEKU 
DRUGU ZEMLJU ŽIVJETI I TRAŽITI POSAO?



 
 
 

 

KOJA PROMJENA BI TEBE MOGLA POTAKNUTI DA NE ODLAZIŠ IZ 
DRŽAVE/OPĆINE NAKON ŠKOLOVANJA? 

Više sadržaja za mlade 70,5% 

Više radnih mjesta 84% 

Veće plaće 82% 

Poticanje moralnih vrijednosti 34% 

Poticanje i održavanje vjerskih običaja 18% 

Povećanje kulturne svijesti 2% 

Bolje zakonodavstvo i vlast 3% 

Učinkovitije sudstvo 1% 

Ništa me ne može zadržati 6% 
 

 


